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У Міноборони розповіли про
спільні оборонні проєкти з ФРН
ТЕКСТ: ОЛЕНА КАЧУРОВСЬКА,  11 квітня 2026, 00:20

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Україна та Німеччина готують низку спільних проєктів

Київ та Берлін розвивають співпрацю в інноваційних
напрямах, зокрема у проєктах, пов’язаних із
лазерними технологіями.
Україна та Німеччина готують низку спільних проєктів для реалізації вже
найближчим часом. Про це у п’ятницю, 10 квітня, повідомили у Міноборони
України.

Зазначається, що мова щодо спільних проєктів йде про наступні напрямки:

"Окремо сторони обговорили перспективи співпраці у сфері інноваційної
лазерної зброї", - додали у міністерстві. Однак, деталей не розкрили.

Пізніше міністр оборони України Михайло Федоров також окремо зазначив,
що серед проєктів, які планується реалізувати разом з Німеччиною -
лазерна зброя.

"Також розвиваємо співпрацю в інноваційних напрямах, зокрема у
проєктах, пов’язаних із лазерними технологіями", - написав він.

Федоров подякував Борису Пісторіусу за важливу допомогу. Особливо він
відзначив роль Німеччини у захисті життів українців та інфраструктури
протягом зими. Внески від Німеччини, зокрема поставки ракет PAC-3, мали
критичне значення для відбиття російських атак.

Також міністр оборони України подякував за підтримку інших проєктів,
таких як "чеська ініціатива" та розвиток дроново-штурмових підрозділів.
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значне посилення систем протиповітряної оборони;
додаткове фінансування напрямку виробництвав deep-strike та middle-
strike дронів;
розвиток спільних технологічних рішень.
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Раніше повідомлялося, що Михайло Федоров провів телефонну розмову зі
своїм німецьким колегою Борисом Пісторіусом. Вони обговорили підготовку
до наступного засідання формату Рамштайн, що відбудеться 15 квітня. 

Як відомо, попереднє засідання формату Рамштайн відбулося 12 лютого у
штаб-квартирі НАТО в Брюсселі.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News
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